

# 有的拼命保级 有的力争亚冠 申花最后5轮比赛不好打



德罗巴昨在赛前训练中,客串门将角色  
本报记者 周国强 摄

联赛还剩5轮,5个对手中两个要保级,两个想亚冠;申花对于亚冠资格的最后一搏,并不轻松……今晚,在一心保级的河南建业身上全取3分,或成申花本赛季冲击联赛前四的最后机会。

贵州人和与广州恒大主帅足协杯决赛,对申花来说或许是个好消息,联赛前四有可能挤进亚冠门槛。与此同时,申花最后5轮对手并不好对付,不仅有河南和青岛2个正在死掐的保级队,更有大连

阿尔滨、贵州人和这两支心系亚冠的球队……这4个难缠的对手,让主教练巴蒂斯塔不敢放松,“上一场我们在申鑫这里丢分了,对于保级球队,我们不能放松,不能骄傲。”确实,从今晚开始,5场比赛场场不容有失。

幸好,第一个上门挑战的河南建业近况不佳。尽管今晚的比赛被渲染成非洲顶级前锋对抗,但谁都知道,单凭上届非洲杯MVP卡通戈一人,河南很难在攻击力上与拥有德罗巴、阿内尔卡

等大牌的申花攻击线抗衡;加上队长陆峰和主力中卫赵鹏缺阵,沈祥福坦言,“比赛并不好打,对于申花这样的球队,我们只能靠整体去拼。”昨天傍晚的踩场训练中,4名后卫也成了沈祥福最为关照的对象。

反观申花这边,昨晚的赛前训练气氛不错,主教练巴蒂斯塔自顾自玩起颠球,德罗巴则客串起了门将,“魔兽”似乎在亲自传递希望后防线“篱笆扎紧”的信息。

本报记者 许明

■ 建业外援卡通戈上门挑战德罗巴

主客场制已定 时间尚存变数  
足协杯决赛欲为亚冠让路

本报讯(记者 许明)恒大与人和会师足协杯决赛,昨天下午中国足协为这两家俱乐部举行了抽签仪式,最终抽出的结果是恒大先客后主。这样的赛程,对于志在三冠的恒大,相当有利。由于广州恒大仍存亚冠晋级希望,倘若他们在10月初的第二回合比赛中逆转淘汰伊蒂哈德,那么原定于11月11日及18日的足协杯决赛赛程,很有可能为他们之后的亚冠淘汰赛让路。对此,贵州人和主帅高洪波有些犯愁,由于那时中超联赛已经结束,修改赛程、延后比赛需要跟方方面面沟通,包括场地和外援。

【收视指南】

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申花与河南建业比赛实况。

## 上海女足又出了一个“白莉莉” 小将徐雯佳本赛季已打入13粒进球

昨天,女超联赛广东站收兵,上海女足在3场比赛中,取得了两胜一平。小将徐雯佳是球队里表现最出色的一个球员。一年前,徐雯佳在上海女足还是个默默无闻的小姑娘。本赛季,她一飞冲天,打入13粒进球,成了球队“二号射手”。

徐雯佳出生在体育世家。妈妈爱长跑,爸爸喜欢跳高,当年都是市体校的队员。徐雯佳7岁时第一次接触足球,到现在她已经在绿茵场上度过了十几个年头。2006年,徐雯佳被召入上海女足。体能好,她是出了名的“跑不死”。球场上,徐雯佳踢边前卫,和老将白莉莉打同一个位

置。“白莉莉从小就是我的偶像。”可惜,徐雯佳到上海女足时,白莉莉已经退役,姐妹俩到现在甚至都没说上一句话。

山东全运会是徐雯佳足球生涯的转折点。小组赛第一场,她便受伤停赛,到了八分之一决赛时临危受命,徐雯佳也不负众望,一上场就进了球。队友很信任她,徐雯佳逐渐成了球队里的“关键小姐”。

去年的女超联赛,徐雯佳也只是打进了五六粒进球。一年之后,当联赛还剩3场时,她的进球数已翻了一番。在女超联赛射手榜上,徐雯佳的排名也跻身前五。 本报记者 钟喆



徐雯佳在进攻中 图一

## 标本兼治 加强管控

从“我家的乳品专家”到“新鲜我的生活”,大家耳熟能详的广告让光明乳业深入人心,然而近期光明乳业发生的质量事件经曝光后,引起全国各界的广泛关注。

就全球而言,乳制品是市场风险最高的食品之一。我国食品安全的实践也印证了这个规律。怎样保障国内乳制品市场及乳制品质量安全,作为光明乳业,已经毫无退路可言。

勇于面对!敢于担当!唯有这样,才是对消费者最大的尊重。

企业的担当首先是实事求是。造成这样后果的原因何在?光明乳业做出了深刻反思:主要是流程制度执行不到位和某些流程制度对质量隐患点的关注不够全面。

针对目前存在的问题,光明乳业确定了一系列具体的落实改进措施:首先,排查隐患。各单位从原料、生产过程、运输、配送、销售终端、售后服务等全过程进行食品安全隐患的全面排查,保证产品出厂、运输、配送、销售环节等全过程的食品安全,规范各环节的操作,确保市场销售产品的质量安全。

其次,针对送奶上门渠道新鲜牛奶供应渠道具有时间长,环节多,冷链要求严格,产品保质期短等特点,对保鲜产品运输车辆、冷库进行全面系统的彻查。按照最严质量管理方式,建立日常运营长效管理机制,稳扎稳打提高这个特色渠道的服务。

再次,严格按照国家相关食品法规,自查产品配方、标签、标识,同时建立抽查、督查体系,保障食品安全。

质量上存在问题,会让消费者对公司的管理能力产生质疑,甚至失去信心。光明乳业亦从管理上入手,为了加强质量安全管理职能,公司特设置专职管理部门“食品安全管理办公室”,从组织体系上

保障全程食品安全。与此同时,全面改进公司管理流程,重新梳理冷链管理、子公司管理流程、包装审核管理流程,进一步明确职责、权限、执行、责任追究原则,进一步强化管理程序执行。

光明还将进一步完善已经建立的全公司客户投诉服务系统、全公司质量信息系统、产品可追溯信息化系统,将食品安全列为考核项目,特别建立了对各部门一把手的食品安全问责机制,实行食品安全年底考核一票否决制,把责任层层落实到位,食品安全高于一切!

生产高品质的牛奶乳制品,是国人对中国乳企的要求,而为消费者提供安全、高品质的乳制品,是乳业发展的根本。光明乳业的上述举措,也意味着把负责任的价值观融入企业的每一个层面。

实事求是地说,光明乳业虽未发生系统性的质量事件,但数次频发的点的质量问题,说明公司的制度执行和规范的确存在问题。但亡羊补牢,犹未为晚,希望更多的是对乳制品行业乃至全社会产业的警醒与反思;而面对问题所做出的应对措施与整改,光明也颇具典型意义。

此次光明乳业由高层自上而下的反思、自查与整改,以及坦诚公示的举措未尝不失为敢于直面公众、正视瑕疵,从而重塑公信的一次行之有效的自我救赎。

光明乳业是有自我完善、自我规范能力的企业,光明的品牌和品质不仅是企业的,也是国家的,更是大家的。光明乳业是业界科技优势凸显的公司,拥有乳业国家级实验室和国家级研究院。光明乳业高层管理团队一致认识到,要从企业核心精神的意识高度,全面提升企业食品安全管理理念和行动。不惜一切代价,用更上台阶、更高标准的具体化措施去迎接光明的明天。

### 群星耀威旺 “节节”来悠游

北汽威旺“汽车下乡”同期进行中,钜惠2000元

上海强莉汽车销售有限公司  
上海沪南公路4777弄288-231号  
021-60977152

北汽威旺306乐业型: ¥36,800  
北汽威旺306兴业型: ¥40,800  
北汽威旺306旺业型: ¥45,800

北汽威旺经销商热线: 400-800-1888  
www.baicmotor.com  
北汽威旺汽车销售有限公司 销售服务  
CCTV-7 农业频道战略合作伙伴